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Není kam utéct… co spojuje Covid a 5G?
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SVĚT: Je nesporným faktem, že jedinci očkovaní mRNA

vakcínami zkrátka prokazatelně přenášejí spike proteiny

pouhým uvolňováním na kohokoli a hlavně na každého

každého okolo nich, ale zejména na ty lidi, kteří ještě

nejsou vaxxováni. Společnost Pfizer přiznala fenomén

přenášení ve svých vlastních dokumentech. Dr. Luigi

Warren, jeden z průkopníků technologie mRNA, se již také

přiznal, že vylučování spike proteinu je skutečný fenomén.

Víme ovšem také, že již skutečně existuje technologie

samošířící se vakcíny, která se prostě šíří z jednoho člověka

nebo zvířete na druhého a to jen tím, že se nacházi v těsné

blízkosti takto „očkovaného“ člověka nebo zvířete.

Mnohem méně lidí však zná jaké je spojení mezi COVID-19,

„vakcínami“ a technologií 5G. Mainstreamová média všechna taková

spojení odmítají jako „konspirační teorie“. Ale většina lidí chápe, že

záření obecně je pro ně špatné, konkrétně proto, že způsobuje

https://cz24.news/neni-kam-utect-co-spojuje-covid-a-5g/
https://cz24.news/neni-kam-utect-co-spojuje-covid-a-5g/?print=pdf
https://t.me/cz24news
https://thecovidblog.com/2021/05/07/pfizer-documents-unvaccinated-people-can-be-exposed-to-experimental-mrna-from-vaccinated-people-frightening-adverse-reactions/
https://www.ncbi.nlm.nih.gov/pmc/articles/PMC4732410/


2/12

rakovinu. Širokopásmová digitální přenosová technologie páté

generace („5G“) byla celosvětově nasazena již v letech 2019 až 2021 a

to zcela „ bez zkoumání rizik pro lidské zdraví a životní prostředí“.

Byla však také nasazena, když většina západní civilizace byla zavřená

ve svých domovech.

Miliony lidí na celém světě si v roce 2021 vybraly/vybraly injekci

experimentální mRNA a nebo virových vektorových DNA sér. Jiní

lidé byli či stále ještě jsou donuceni k těmto injekcím, jen proto, aby

si zachránili práci, nebo jen za „právo“ cestovat a žít normální život

atd. Což jsou vše záležitosti, které byly donedávna nemyslitelné. A

dnes se stávají normálem. New normal. Ale poměrně hlasitá menšina

v západním světě se rozhodla přesto všechno zachovat si svoji

přirozenou lidskost. Bohužel jei pro tyto čisté, přirozené lidi stále

obtížnější udržet si tento status. Přenos spike proteinu vakcínami je

nepřítelem nevidomých. Ale technologie 5G je nepřítel celého

dnešního lidstva.

Krvácení po menopauze po vystavení se hrotové bílkovině

Příběhy o značné expozici spike proteinu prostřednictvím jeho

vylučování do prostředí očkovanými lidmi a následné příznaky jsou

dost znepokojivé a hlavně poměrně dalekosáhlé. Non-vaxxed ženy

žijící s a/nebo sex s muži vaxxed v podstatě vylučují možnost mít děti

hned od tohoto okamžiku. Ve skutečnosti ženy, které ještě nejsou

otrávené waxem, jen třeba pracující mezi tou trochu ošuntělou

pracovní silou, tak riskují svou schopnost plodit.

Nejméně jedna žena nedávno uvedla, že se po sexu se svým

očkovaným přítelem cítí „vtipně ale že má závrať“. Trollové na netu jí

okamžitě řekli, aby si raději hned udělala těhotenský test, a udělali

ještě několik dalších nevybíravých vtipů. Situaci je ale v těchto

poněkud surrealistických časech evidentně třeba neustále velice

podrobně sledovat.

https://www.ncbi.nlm.nih.gov/pmc/articles/PMC7405337/
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Mnoho žen dnes totiž hlásí skutečně hodně podivnou menstruační

aktivitu po nadměrné expozici bílkovin prostřednictvím jejich

vylučování z těla očkovaných lidí. Je ale také pravda, že o tomto

problému víme již poměrně dlouho. Je ale zjevně mnohem běžnější a

také mnohem rozšířenější, než se původně myslelo, a týká se dnes

snad každé ženy v západním světě. Krvácení po menopauze je zjevně

dnes docela běžné. Ženy ve věku kolem 70 let mají najednou znovu

menstruaci poté, co byly v kontaktu s očkovanými lidmi. A to

normální v žádném případě není.
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Postmenopauzální krvácení je podle Cleveland Clinic . Mayo Clinic

říká, že krvácení po menopauze rozhodně není normální a mělo by

být okamžitě vyhodnoceno . Doktorka Gina Mantia-Smaldone z Fox

Chase Cancer Center ve Filadelfii uvedla, že krvácení po menopauze

zní dokonce jako jistá známka život ohrožujících problémů .

Víme, že Covid injekce inhibují přirozenou schopnost těla bojovat s

různými druhy rakoviny. Dr. Craig Wax, rodinný lékař v New Jersey,

dostal zákaz přístupu na Twitter několik hodin poté, co naznačil

souvislost mezi injekcí mRNA a virové vektorové DNA a rakovinou.

Nyní je již přinejmenším třetím lékařem , kterému jsme se na tomto

blogu věnovali a který zjistil podobné souvislosti.

https://my.clevelandclinic.org/health/diseases/21549-postmenopausal-bleeding
https://www.mayoclinic.org/diseases-conditions/menopause/expert-answers/bleeding-after-menopause/faq-20058396
https://www.foxchase.org/blog/5-things-know-about-postmenopausal-bleeding
https://thecovidblog.com/2021/09/29/willie-garson-sex-and-the-city-actor-calls-non-vaxxed-people-ignorant-morons-dead-five-months-after-potential-pfizer-mrna-induced-cancer/
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Postexpoziční bolesti hlavy, srdeční problémy a mnoho dalšího

Neexistuje vůbec žádný limit, pokud jde o to, co všechno se vám

může a nebo také nemusí dnes stát po nadměrné expozici těchto

bílkovin prostřednictvím jejich vylučování. Samozřejmě, že mnoho

lidí dokonce značně váhá o tom jen mluvit, protože se obávají reakce

okolí.
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Jeden muž, který nebyl očkovaný, popsal podivné „bodavé“ pocity ve

svém srdci chvíli poté, co byl v blízkosti své vakcínou otrávené

přítelkyně. Přítelkyně si sama vyvinula problémy se srdcem po této

injekci.

Nejméně dva neočkovaní jedinci hlásili zvláštní epizody s kýcháním

„jako by se nadýchali pepřového spreje“, když byli v kontaktu s

nakaženými lidmi.

Existují i problémy s menstruací u velmi mladých žen, které byly

vystaveny spike proteinům prostřednictvím jejich vylučování.

5G – druhá hlavní příčina náhod
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Dr. Riina Bray je kanadská lékařka a vědkyně v oblasti životního

prostředí. Už v roce 2015 varovala celý svět před technologií 4G a

škodami, které silná elektromagnetická pole způsobují veškerému

životu na Zemi. Nedávno (2019) hovořila o tom, co se děje lidem,

kteří žijí v zemích, kde již bylo 5G nasazeno. Bolesti hlavy, únava,

tinitus, srdeční problémy, nebo třeba problémy s nervovým

systémem atd. to jsou nebo byly nejčastějšími pozorovanými

příznaky nadměrné expozice („mikrovlnná nemoc“) záření

technologie 5G.

Každý, kdo pravidelně čte třeba právě tento blog, tak samozřejmě ví,

že oslabující bolesti hlavy, srdeční problémy a neurologické

poruchy (problémy s nervovým systémem) jsou také běžné nežádoucí

účinky injekcí mRNA nebo té virové vektorové DNA. Tyto příznaky

jsou ovšem také zcela v souladu s mainstreamovými příběhy

souvisejícími s COVID-19.

Navíc dokonce i mainstreamová média uvedla, že desítky tisíc lidí

trpí tinnitem po injekci (zvonění v uších). 5G a veškeré další

elektromagnetické záření, kterému je celá západní populace záměrně

vystavena, tedy způsobuje naprosto stejné zdravotní problémy jako

způsobují injekce (očkoivání) ale také takzvaný COVID-19. To je

zcela jiístě záměrně.

Verizon spustil své první sítě 5G ve čtyřech amerických městech v

říjnu 2018 . Dvě z uvedených měst byly Los Angeles a Houston. Ještě

další shodou okolností byly Houston a Los Angeles v roce 2020 dvě

z nejhůře zasažených amerických měst kvůli takzvaným případům

COVID-19 . Ale New York byl epicentrem všeho COVID v roce 2020.

CBS Channel 2 v New Yorku v roce 2017 oznámila, že tisíce

„tajemných věží“ se staví poblíž míst veřejné dopravy po celém

městě. Regulátoři odmítli odpovědět na otázky novinářů, k jakému

účelu věže sloužily.

https://openparliament.ca/committees/health/41-2/58/dr-riina-bray-1/only/
https://thecovidblog.com/?s=myocarditis
https://thecovidblog.com/?s=skelton
https://www.abc15.com/news/local-news/investigations/can-the-covid-19-vaccine-lead-to-hearing-issues
https://www.fox26houston.com/news/houston-could-become-worst-affected-city-in-u-s-if-covid-19-trajectory-continues
https://www.fox26houston.com/news/houston-could-become-worst-affected-city-in-u-s-if-covid-19-trajectory-continues
https://www.bloomberg.com/news/articles/2020-12-17/los-angeles-is-now-worst-hit-u-s-metro-area-for-covid-19-cases
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Watch Video At: https://youtu.be/pvuzlDnFsik

Je to skutečně jen další náhoda, že právě Wuhan v Číně spustil jednu

z prvních demonstračních zón 5G na světě a COVID-19 se světu

představil právě prostřednictvím Wuhanu.

5G efekty v reálném světě

Jsou zde dvě naprosto nezpochybnitelné skutečnosti. Spojené státy

byly po většinu roku 2020 uzavřeny, když tou dobou byly po celé

zemi postaveny věže 5G. Nikdo tedy moc neviděl, že se to stalo. Za

druhé, „pandemie“ COVID-19 se naprosto dokonale shodovala s

masovým nasazením technologie 5G.

Předplatitel blogu The COVID nám poslal knihu s

názvem Magnetobiologie od profesora Vladimira M. Binhiho. Už

všichni víme, že 5G vysílá ve frekvenčním pásmu 60 GHz. Profesor

Binhi objasnil, že molekuly kyslíku se destabilizují právě na frekvenci

60 GHz , což znemožňuje lidskému krevnímu hemoglobinu

absorbovat uvedené molekuly. Jinými slovy, několik hlubokých

nádechů tohoto narušeného vzduchu způsobuje okamžitý nedostatek

kyslíku v krvi, což vede k hypoxémii a/nebo hypoxii .

https://youtu.be/pvuzlDnFsik
http://en.hubei.gov.cn/news/newslist/201909/t20190905_1410979.shtml
https://www.sciencedirect.com/book/9780121000714/magnetobiology
https://go.siklu.com/blog/60ghz
https://www.webmd.com/asthma/guide/hypoxia-hypoxemia
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Studie ze září 2021 zveřejněná v Journal of Clinical and Translational

Research dospěla k následujícímu :

Patobiologie mezi COVID-19 a radiací bezdrátových komunikací (WCR) se značně
překrývá. Zde uvedené důkazy naznačují, že mechanismy podílející se na klinické progresi
COVID-19 by mohly být podle experimentálních údajů také generovány expozicí WCR.
Proto navrhujeme spojitost mezi nepříznivými biologickými účinky expozice WCR z
bezdrátových zařízení a COVID-19.

Kašel, dušnost, kolísání srdeční frekvence atd., to vše jsou příznaky

nedostatku kyslíku v krvi. Opět se jedná také o příznaky takzvaného

COVID-19. Ale palčivějším problémem 5G je rakovina. Tisková

zpráva Světové zdravotnické organizace (“WHO”) z roku 2011

prohlásila, že radiofrekvenční elektromagnetická pole jsou pro

člověka potenciálně karcinogenní . WHO se však ujistila, že uvedené

záření klasifikuje pouze jako karcinogen skupiny 2B , aby se vyhnula

případným soudním sporům a odporu.

Smartphony jsou totiž obecně nebezpečné pro lidské zdraví.

Metaanalýza z roku 2010 zveřejněná v Journal of Clinical

Oncology zjistila „ škodlivou souvislost mezi používáním telefonu a

rizikem nádoru “. Studie z roku 2014 publikovaná v recenzovaném

časopise Occupational & Environmental Medicine dokonce dospěla

k závěru, že existuje „ možná souvislost mezi intenzivním používáním

mobilních telefonů a mozkovými nádory“.

Takže jsme stejně odsouzeni k záhubě bez ohledu na to vše?

Becker’s Hospital Review odhaduje, že asi 60 % Američanů bylo k 18.

listopadu naočkováno. Nikdo ale neví, jak dlouho to vylučují lidé po

injekci. Ale neoficiální zprávy naznačují, že účinek by mohl trvat až

rok nebo i déle.

https://www.ncbi.nlm.nih.gov/pmc/articles/PMC8580522/
https://thecovidblog.com/wp-content/uploads/2021/11/WHO-radiofrequency-radiation-carcinogen.pdf
https://ec.europa.eu/health/scientific_committees/opinions_layman/en/electromagnetic-fields/glossary/ghi/iarc-classification.htm
https://pubmed.ncbi.nlm.nih.gov/19826127/
https://oem.bmj.com/content/71/7/514
https://www.beckershospitalreview.com/public-health/states-ranked-by-percentage-of-population-vaccinated-march-15.html
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Tech Republic uvedlo, že 80 % USA má pokrytí 5G , ale pouze 12 %

spotřebitelských zařízení je plně kompatibilních s 5G. Bez ohledu na

to průzkum Pew z dubna 2021 zjistil, že 85 % Američanů vlastní

smartphony s alespoň 4G technologií. Faktem také je, že jak mRNA,

tak injekce virové vektorové DNA obsahují oxid grafenu , tedy silný

radiofrekvenční vysílač .

Všichni nakonec zemřeme. To je přirozená součást lidského bytí,

stejně jako socializace s jinými lidmi. Ale v tomto bodě musíte být

velmi selektivní, pokud jde o sociální interakce, chcete-li si

prodloužit tuto lidskou zkušenost.

Tento blogger před několika týdny prohlásil, že se přes prázdniny

setká se svou rodinou, přestože jsou všichni naštvaní. To znamená

Vánoce, ale ne Den díkůvzdání. A před návštěvou (návštěvami) super

dávky vitamínu D3 , zinek a čaj z jehličí bílého. Další šálek čaje bude

spotřebován po mém návratu domů.

Tento blogger také zmiňuje důldežitost života mimo síť , pojídání

čerstvých ryb, divokých bylin a dýchání horského vzduchu po více

než čtyři roky. Ty časy mu pravděpodobně prodloužily život také tím,

že byl docela dlouho dost daleko od měst a veškeré radiace. Ale lidé

jsou vrozená společenská stvoření. Nyní jsme nuceni vyhýbat se

většině lidstva jen kvůli našemu zdraví a pohodě. Nemůžeme ani

normálně randit, protože teď první otázka vždy musí znít „jsi čistý

nebo GMO?

https://www.techrepublic.com/article/75-of-us-has-5g-coverage-but-only-8-of-mobile-subscribers-have-a-5g-phone/
https://www.pewresearch.org/internet/fact-sheet/mobile/
https://thecovidblog.com/2021/10/15/hydra-vulgaris-graphene-oxide-merck-new-pill/
https://www.nature.com/articles/am201136
https://www.ncbi.nlm.nih.gov/pmc/articles/PMC8260490/
https://brianwilkins.org/category/off-grid-living/
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Jediné, co můžete udělat, je zmírnit nebezpečí a učinit to nejlepší

rozhodnutí pro sebe a rodinu. V domě tohoto blogera je nejméně 20

orgonitových pyramid. Říká se o nich, že absorbují záření. Zbavte se

také mikrovlnných trub. Nikdy si nedávejte svůj chytrý telefon přímo

na ucho a nespěte vedle něj. Používejte sluchátka a volejte jen tehdy,

když je to nezbytně nutné. Nikdy nepoužívejte chytré telefony v

uzavřených prostorách, jako jsou třeba osobní auta. To je jako sedět v

mikrovlnné troubě.

Zombie Apocalypse je totiž tady, přesně jak předpovědělo Centrum

pro kontrolu nemocí (CDC). CDC doslova vydalo román , kde

„čtenáři sledují Todda, Julie a jejich psa Maxe, protože se začíná šířit

podivná nová nemoc, která mění obyčejné lidi v zombie“. S/O

komentátorovi „Car“ za to, že na to upozornil. Teď jsme tady.

Doufám, že jste se na to celou tu dobu připravovali.

Buďte proto ostražití a chraňte své přátele a blízké.

ZDROJ

Překlad: Myšpule/myspulesvet.org

Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články,

příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji

redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v

žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve

zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.

 

 

https://archive.md/7xMyU
http://thecovidblog.com/2021/11/21/nowhere-to-run-spike-protein-shedding-5g-wreaking-havoc-on-humanity-particularly-the-non-vaccinated
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